



## 「数星星」模式

「星力量」就能定胜负?

不管是电影圈还是电视圈,如今“全明星”阵容似乎已成潮流,大剧、大片搭配大咖,飙演技、秀唱功,相当热闹。

但是,“星力量”真能决定口碑、票房、收视的胜负?不尽然。从大片来看,“全明星”阵容虽然噱头十足,可是近年来取得口碑和票房双丰收的似乎并不多,大部分的作品里不少明星只是串个场,露个脸,像当年《无间道》《东邪西毒》《东成西就》那般每个明星都把角色“立”起来的并不多见。

可以说,让观众“数星星”是一种乐趣,但不管是片方还是剧方,不能把创作重心放在明星简单排列组合上,单纯的明星堆砌无助于作品的口碑,也容易让观众失望和不解:数星星之后呢?到底想让他们演什么?把每个大小角色都设计得有戏、出彩,再邀请合适的演员出演,效果说不定会更好。



《长城》剧照



《摆渡人》明星云集



林忆莲加盟跨年演唱会

### 中国银行业监督管理委员会咸宁监管分局

#### 关于换发中华人民共和国金融许可证的公告

证 2016 - 17号

经中国银行业监督管理委员会咸宁监管分局批准,湖北咸宁农村商业银行股份有限公司天成支行更名为湖北咸宁农村商业银行股份有限公司高新区支行。

### 湖北咸宁农村商业银行股份有限公司高新区支行

机构编码: B0357S342120019

许可证流水号: 00503680

业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期: 2006年11月03日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站上([www.crbrc.gov.cn](http://www.crbrc.gov.cn))查询。

收楼通知

尊敬的璟湖世纪城A地块小区业主:  
我公司璟湖世纪城A地块小区41#栋、42#栋,现已具备交付使用条件。请已购买本栋房屋的业主带上《商品房买卖合同》、有效身份证件/护照等资料原件,于2016年12月26日前,到咸宁市荣基物业服务有限公司璟湖世纪城物业服务管理中心办理收楼手续。如逾期仍未前来办理收楼手续的,我公司视为您已自动收房。

咸宁市荣基物业服务有限公司从2016年12月26日起计收物业管理服务费用。  
特此通知  
公司咨询电话: 0715-8898988  
物业公司咨询电话: 0715-8233567  
咸宁市宏磊房地产开发有限公司  
咸宁市荣基物业服务有限公司  
2016年12月15日

### 遗失声明

彭志刚遗失咸宁恒信通力汽车销售服务有限公司开具的续保押金收据一张,号码: 0773536,金额: 2000元,特声明作废。



进入12月下旬,大银幕小荧屏贺岁档激战正酣——《摆渡人》、《铁道飞虎》近日加入战团;年度收官大剧正在热播,开年剧的宣传悄然启动;而一年一度的跨年演唱会之战也没有停歇,各卫视逐一公布明星阵容……有网友笑称,在这个档期,你可以一夜看到大半个娱乐圈。但是,明星荟萃真的就是票房和收视的灵药吗?从最近几年的影视剧口碑来看,观众并不只在乎作品“星光”。那么,“数星星”这个模式要怎么破?

### 大银幕星光熠熠,你会为谁走进影院?

每年贺岁档,都是大制作影片的天下,今年也不例外。如今,大银幕上《长城》和《罗曼蒂克消亡史》受到关注,而同样启用全明星阵容的《摆渡人》、《铁道飞虎》也在近日加入战团,影片口碑和票房PK之余,大咖明星们的表演、票房号召力的比拼,也是一大看点。

《摆渡人》由王家卫监制、张嘉佳导演,片中明星云集,握着板砖若有所思的金城武、怀抱吉他的陈奕迅、干练飒爽的Angelababy、身穿婚纱的贾玲,还包括了友情客串的李宇春、鹿晗、欧弟等。同日上映的《铁道飞虎》也不弱,成龙领衔,黄子韬、王凯、王大陆、徐帆、张蓝心等加盟。明星们宣传新作也十分卖力,准妈妈Angelababy参与了《摆渡人》

多次新闻发布会,《铁道飞虎》的全国路演也在进行中。

贺岁档大片选用这么多明星,演技担当和流量担当的组合或许能吸引更多的观众走进影院捧场,粉丝们的刷屏也可以帮助影片更大范围的推广。有观众表示,太多明星的出场分散了对剧情的关注度,“看片时好长一段时间都在忙着‘数星星’,故事连不连贯都没太留意”。《长城》上映后部分观众对其中多位明星的表现印象模糊,《罗曼蒂克消亡史》也是众星云集,但部分演员的表现也不过是“打酱油”而已。



《鬼吹灯之精绝古城》剧照

### 小荧屏剧力比拼,题材表演缺一不可

除了跨年演唱会之外,荧屏方面跨年剧、开年剧的编排也可看出各家卫视对2016年度收官和2017“开门红”的重视。从跨年剧阵容看,陈乔恩、靳东、王凯、宋丹丹、倪大红、范明等让《鬼吹灯之精绝古城》《放弃我,抓紧我》《我的岳父会武术》《老公们的私房钱》等抓住观众眼球。从收视和口碑看,《放弃我,抓紧我》在收视榜上一路领先,《老公们的私房钱》《我的岳父会武术》紧随其后。

郑爽和马天宇主演的《美人私房菜》遭撤档,由朱亚文的《北上广依然相信爱情》顶替,这给卫视编排提了醒:流量小生和花旦并不代表收视灵药,

观众更愿意为“好看”的故事埋单

而不仅仅是明星,《美人私房菜》撤档风波过后,各卫视在开年剧的编排上

也更慎重,几部大剧题材不一,从演

员阵容看,这批剧目标观众也并不相

同。其中,《最后一张签证》被选作江

苏卫视2017年开年大剧,该剧在题

材、制作以及演员阵容上都体现了大剧风范。《最后一张签证》由花箐执导,高满堂编剧,王雷、陈宝国、张静等主演,展现了中国人的热血和人性关怀。高满堂透露,剧本写了五年,请陈宝国出山就有了品质保证。

钟汉良、Angelababy、甘婷婷、孙艺洲等主演的大IP剧《孤芳不自赏》则宣布定档2017年1月2日在湖南卫视播出,该剧还曝光了《乱世·骊歌》定档预告片。陈晓主演的《遇见爱情的利先生》则被定为浙江卫视开年大戏,将接档《北上广依然相信爱情》。《遇见爱情的利先生》根据郑媛同名小说改编,由陈晓、周冬雨等主演,讲述腹黑总裁利耀南与善良活泼的灰姑娘之间的爱情。

(本报综合)



### 通城地税积极落实“去库存”税收政策

“没想到现在政策这么好,过户办理这么简单,省了这么多钱。”12月22日,家住通城县的李先生到办税大厅办理房屋过户手续,“资料审核、现场评估、手续办理,十分钟后就办好了所有手续。”李先生高兴地说。

今年以来,通城县地税局认真贯彻县委、县政府关于供给侧结构性改革的五项重点任务要求,打好各项税收政策的组合拳,进一步加大宣传力度,以办税服务厅为点,以公告栏、QQ群、微信公众平台等宣传手

段为线,逐步将相关税收政策的宣传统覆盖扩大,努力构建助推房地产业市场健康发展的良好氛围;优化落实措施,对现行税收政策进行系统梳理,引导纳税人结合自身实际主动运用税收优惠政策,降低纳税人参与“去库存”过程中的税费成本;加强督查监督,抽调业务人员在服务大厅巡检和不定期抽查已开出的票据,防止出现纳税人享受不到新政优惠的情况。

(胡卫刚 张洞石)

### 云上通城 云端上的办税厅

“‘云上通城’用起来真是方便,不仅能够查询信息,还能网上办事。”日前,纳税人王先生感慨道。

据悉,“云上通城”客户端由通城县人民政府主管,是通城县唯一移动政务服务媒体云平台,分新闻、政务、服务三大版块。其中,新闻版块重点汇聚全县新闻资讯,开展调查、评论、爆料、意见反馈等用户互动;政务版块及时公开政务信息,为政务公开工作提供平台,与通城县政务服务中心对接,及时解决群众的合理诉求;服务版块通过对接政府相关部门的业务系统,为群众和企事业单位提供移动在线政务服务。

(胡卫刚 张洞石)

### 入伙公告

尊敬的业主:

由我公司开发的《丰业盛世》项目12幢、13幢、14幢住宅经竣工验收合格,具备入伙条件。现定于2016年12月30日正式交付使用,在项目营销中心及4幢一层物业服务公司分别办理入伙手续。《入伙通知书》已于2016年12月30日前按《商品房买卖合同》约定的地址以邮政特快专递的方式邮寄给您,请您按照《入伙通知书》中的说明备齐相关资料前往现场办理入伙手续。

如有任何不明之处,敬请致电 0715-5299999 咨询。

特此公告

赤壁丰业房地产有限公司

2016年12月24日

### 赤壁地税通过“两学一做”抓学习补短板

### 提升纳税服务水平

赤壁市地税局以2016年度纳税人满意度调查和“问需求、优服务、促改革”活动为契机,通过开展“两学一做”、“作风建设年”活动,抓学习补短板,在原有服务的基础上全面推进服务方式的改进和服务态度的改善,进一步提升纳税服务水平。

一是思想上高度重视。对于此次满意度调查和“问需求、优服务、促改革”活动,局领导高度重视,召开专题会议统一思想,提高认识。

并制定具体方案、落实责任到人,要求全体干部职工提升主动服务意识,自觉维护地税部门良好形象。二是营造良好纳税环境。针对不同类别、层次的纳税人,通过电话、短信、座谈、进社区、访企业等方式,及时了解纳税人普遍关注和个性化的需求,虚心听取他们对纳税服务工作的意见建议,积极回应他们的愿望诉求,不断加强沟通交流的桥梁纽带,努力营造“税企一家”的良好氛围。三是查找自身薄弱环节。以

2015年纳税人满意度调查结果为突破口,查找自身薄弱环节,纠建并举,整改提高,不断完善纳税服务工作内部协调机制,全面落实纳税服务工作的各项制度和措施。四是注重建立长效机制。使纳税人满意度调查工作常态化,注重在平时工作中的逐步提升纳税服务水平,及时总结梳理好的经验和做法,形成长效机制,真正做到以纳税人需求为导向、纳税人满意度为目标,切实提高纳税服务水平。

(吴学军)

娱情速递  
yu qing su di

### 《星球大战外传》在京举行首映礼

近日,好莱坞大片《星球大战外传:侠盗一号》在北京举行了发布会和首映礼,导演加里斯·爱德华斯携主演菲丽希缇·琼斯、甄子丹、姜文等现身。该片1月6日上映,稍晚于北美。谈起加盟该片的原因,甄子丹和姜文都表示是为了孩子。

甄子丹此次饰演一个身手不凡的盲僧,他透露,盲人设定是他自己主动向导演提出的,不过等到表演时他才发觉,戴隐形眼镜太痛苦了。

甄子丹此次饰演一个身手不凡的盲僧,他透露,盲人设定是他自己主动向导演提出的,不过等到表演时他才发觉,戴隐形眼镜太痛苦了。

### “年轻的选择”2016优酷盛典

### 杨洋获“优酷年度人物”奖

近日,“年轻的选择”2016优酷盛典在北京举行,王家卫、葛优、范冰冰、李宇春、杨洋、唐嫣、周冬雨、郭德纲等到场。

杨洋获得“优酷年度人物”奖,此前遇到“替身”争议,杨洋坦言,“网上的东西看看就好了,最近拍戏时间很紧,每天工作量很大,也没有什么时间上网。希望2017年我能有更多突破性的角色,得到大家的认可。”杨洋表示,2017年希望新戏《武动乾坤》能够创造一个新的纪录。

当晚,郭德纲获封“年度喜剧弄潮儿”,他带着儿子郭麒麟一同亮相。郭麒麟说:“我爸开心我就开心,我爸不开心我就遗憾。”郭德纲则表示:“我天天开心,我这个人就是心宽,看什么都可乐,儿子大了,也很顺利,挺好。”

(本报综合)

影视时评

### 为你穿越

——动画电影《你的名字》观后感

○ 李娜

没错,这部让我感触良多的电影,是动画片。当然,不是你印象中的、那种幼稚儿童动画,而是真正走心、感人心至深的故事片,动画只是它的形式。

《你的名字》是由被称为“画质狂魔”的日本导演新海诚执导的一部动画电影。“梦里相逢人不见,若是梦何须醒。纵然梦里常幽会,怎比真如见一回。”据说,电影故事的来源是日本这首有名的和歌,剧情很简单:在乡下小镇守町,女高中生三叶每天都过着忧郁的生活,她对于大城市充满了憧憬。某一天,她做了一个变成男孩子的梦,穿越到了东京。而另一边,在东京生活的男高中生泷也做了一个奇怪的梦,梦中来到一个从未去过的深山小镇中,变成了女高中生。两人就这样在梦中邂逅了彼此……

《你的名字》最动人之处,在于那隔着时空的爱情。泷和三叶从开始的梦境相连,到后来的身体交换,再到最后的街头遇见,与其说是缘分牵引,倒不如说相爱的两个人始终不放弃地相互找寻,恰如陈奕迅所唱:“我来到你的城市,走过你来时的路”。

特别是在两人梦醒时即将遗忘之前的焦虑:“他(她)是生命中最重要的人,不能忘记的人,他(她)是谁?”那种焦急、慌张,那种奇妙的感觉,进入到新海诚的动画,变成被各种时间和空间“捉弄”而又“促成”的美好爱情,让每一个走近电影院的人,感受到一种让人魂灵安静下来的魔力。